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ακού. Και τότε έγινε απόπειρα να έλθει 
στην Ελλάδα, αλλά η Ρεάλ είπε όχι. Η 
επιμονή των “ερυθρολεύκων” και ο νέος 
μάνατζερ του παίκτη τον έπεισαν, τελικά, 
ότι ο Ολυμπιακός θα ήταν για εκείνον κα-
λύτερη επιλογή. Ζήτησε επίμονα να μεί-
νει ελεύθερος και έτσι έγινε. Από εφέτος 
το Γενάρη ανήκει στον Ολυμπιακό ως τον 
Ιούνιο του 2026.

Προορίζεται για βασικός 
και γι’ αυτό… μπήκε στα πιτ!
Οι “ερθρόλευκοι” έδειξαν από την πρώ-
τη στιγμή ότι το… “ψηστήρι” τους, τόσον 
καιρό δεν αφορούσε λόγια του αέρα. Στη 
Ρεάλ, ο Κεϊτά θα έπρεπε να παλέψει πάρα 
πολύ και για πολύ ακόμη για να βρει 
θέση στη μεγάλη ομάδα. Αλλά ο Ολυμπι-
ακός τον προορίζει για εκεί ακριβώς! Με 
αυτή ακριβώς την υπόσχεση τον έπεισε 
να αφήσει τη Ρεάλ. Και δεν ήταν ψεύτικη.
Οι άνθρωποι του Ολυμπιακού έχουν ξε-
χωρίσει στοιχεία στον ποδοσφαιριστή 
που τους κάνουν βέβαιους ότι με κανο-
νική καλοκαιρινή προετοιμασία, ο Κεϊτά 
είναι “ενδεκαδάτος” και, μάλιστα, με εξαι-
ρετικές προοπτικές ανέλιξης, πολύ γρήγο-
ρα. Αυτός ήταν και ο λόγος που, παρότι 
ήλθε απόλυτα έτοιμος, ο Ντιμπί… δεν 
έχει παίξει ως τώρα ούτε καν με τον Ολυ-
μπιακό Β’. Μη μπερδεύεστε.
Ο Κεϊτά δεν έχει παίξει ακριβώς επειδή 
τον υπολογίζουν για μεγάλα πράγματα… 
διαρκείας. Όπως και ο Τόλης Αποστολό-

Ο 
Ισπανός, με καταγωγή από το 
Μάλι, ήλθε μετά από μπόλικο κυ-
νήγι, μπήκε... στα πιτ και σύντο-
μα θα είναι έτοιμος να ξεδιπλώ-

σει στο χορτάρι τα καλύτερα απ’ όσα έχει 
μάθει στην πρωταθλήτρια (και Νέων...) 
Ισπανίας, Ρεάλ...
Ντιμπί Κεϊτά: (Ξανα)έρχεται… δριμύτερος 
στον Ολυμπιακό! Εδώ και αρκετό καιρό, 
στο “λιμάνι” έχουν μπει σε εφαρμογή τα 
πιο σύγχρονα ποδοσφαιρικά εργαλεία 
εύρεσης, αλλά και αξιοποίησης- νεαρών 
ποδοσφαιριστών. Μετά το σκάουτινγκ και 
τις αρχικές επιλογές που δείχνουν ελπι-
δοφόρες, υπάρχει η παρακολούθηση και, 
βέβαια, η προσεκτική ανάλυση των ιδι-
αίτερων χαρακτηριστικών κάθε στόχου. 
Όταν και αυτή δείξει ότι κάποιος παίκτης 
ταιριάζει απόλυτα στο πλάνο, ξεκινάει 
το… κυνήγι.
Για τον Ντιμπί Κεϊτά το κυνήγι ήταν… δι-
αρκείας. Ο Κεϊτά, που παίζει κυρίως αρι-
στερό εξτρέμ, είδε το φως της ζωής στις 8 
Ιουλίου του 2003, στο Τολέδο, Οι γονείς 
του είναι από το Μάλι, αλλά ο Ντιμπί με-
γάλωσε -και ποδοσφαιρικά- στην Ισπανία 
και, φυσικά έχει ευρωπαϊκό διαβατήριο. 
Το ταλέντο του φάνηκε από πολύ νεαρή 
ηλικία στις Ακαδημίες της Ράγιο Βαγεκά-
νο. Και στα 13 του, ήταν η σειρά των Ακα-
δημιών της Ρεάλ να τον αποκτήσουν.
Ανέβηκε σε όλες τις ομάδες Νέων της 
“Βασίλισσας” και εκεί τον εντόπισαν από 
το 2020 ήδη οι άνθρωποι του Ολυμπι-
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πουλος, που ήλθε από τον Πανσερραϊκό 
-και έχει εφέτος τα περισσότερα λεπτά 
συμμετοχής ως βασικός αριστερός μπακ 
της Β’ Ομάδας- έτσι και ο Ισπανός είχε 
ένα μικρό ζητηματάκι στο γόνατο. (Ο Έλ-
ληνας παίκτης, μάλιστα και στα δύο).

Έτοιμος για φουλ καλοκαιρινή 
προετοιμασία και… 11δα!
Δεν ήταν απ’ αυτά τα ζητήματα που εμπο-
δίζουν μια καριέρα. Αλλά, αφού θα μπο-
ρούσε να μην υπάρχει καν… γιατί όχι; 
Ο Κεϊτά υποβλήθηκε στην ίδια -απόλυτα 
επιτυχημένη- επέμβαση όπως και ο Απο-
στολόπουλος. Και, πλέον, δύο μήνες μετά 
έχει καθαρίσει και με τη φυσιοθεραπευ-
τική του αποκατάσταση και είναι φουλ 
έτοιμος για ενδυνάμωση και, σταδιακά, 
προπονήσεις. Χωρίς καν σκιά πάνω απ’ 
το κεφάλι του για τυχόν ενοχλήσεις ή τα-
λαιπωρία απ’ αυτό το θέμα πλέον.
Ο Ολυμπιακός θέλει να έχει τον παίκτη 
σε όλη την προετοιμασία, υπολογίζει 
πολλά σ’ αυτόν και… του το δείχνει. Άλ-
λωστε, από άποψη ποδοσφαιρικής παι-
δείας, αλλά και αγωνιστικής τριβής, οι 
προδιαγραφές του, είναι οι καλύτερες. 
Η Κ19 της Ρεάλ, όπου έπαιζε βασικός 
ως το Γενάρη είναι πια πρωταθλήτρια 
Ισπανίας -επικράτησε στον τελικό της 
Εσπανιόλ. Με άλλα λόγια, ο παίκτης 
έχει κάνει τις καλύτερες… σπουδές. Και 
η ώρα να δείξει όσα έμαθε στο γήπεδο, 
πλησιάζει…
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